



Asociația Grupul de Acțiune Locală Caraș-Timiș

PRELUNGIREA APELULUI DE SELECȚIE NR. 1/2020

Grupul de Acțiune Locală Caraș-Timiș

anunță lansarea sesiunii de cerere de proiecte aferente

Măsurii 3/6A - "Sprijinirea activitatilor non-agricole"

AVIZAT
CĂRȚI MUNEBOARA
BĂLĂCESCU LILIANA DELIA
PĂDOANE LIA

08.10.2020

Data lansării apelului de selecție: 10.09.2020

Măsura lansată prin apelul de selecție: Măsura 3/6A - "Sprijinirea activitatilor non-agricole"

Beneficiari eligibili:

-Beneficiari directi :

- Micro-întreprinderi și întreprinderi mici noi neagricole, înființate în anul depunerii aplicației de finanțare sau cu o vechime de maxim 3 ani fiscali consecutivi, care nu au desfășurat activități până în momentul depunerii acestora (start-ups);
- Fermierii sau membrii unor gospodării agricole care își diversifică activitatea de bază agricolă prin dezvoltarea unei activități non-agricole în zona rurală în cadrul întreprinderii deja existente încadrabile în microîntreprinderi și întreprinderi mici
- Microîntreprinderi și întreprinderi mici existente din spațiul rural, care își propun activități neagricole pe care nu le-au mai efectuat până la data aplicării pentru sprijin.

Beneficiari indirecti:

- Persoanele din categoria populației active aflate în căutarea unui loc de muncă;
- Populația locală.

Fondul disponibil pentru măsură: 601.740,70 EUR

Suma maximă nerambursabilă care poate fi acordată este de 80.000 Euro .

Proiectele din cadrul acestei măsuri sunt din categoria operațiunilor generatoare de venit.

Intensitatea sprijinului este de 90% pentru cheltuielile eligibile din proiect.

Valoarea publică nerambursabilă pentru un proiect poate fi cuprinsă între 5000 Euro și 80.000 Euro.

Data limită de primire a proiectelor si locul unde se pot depune proiectele:

Data limită de primire a proiectelor este: 09.11 2020

Depunerea proiectelor: DEPUNERE ONLINE

In scopul luarii masurilor necesare pentru limitarea raspandirii riscului de contaminare cu noul COVID-19 GAL poate opta pentru **depunerea proiectelor online** prin incarcarea documentatiei Cererii de Finantare pe platforma Microsoft One-Drive prin link-ul pus la dispozitie solicitantilor si accesarea aplicatiei "OneDrive". Pentru punerea la dispozitie a linkului necesar incarcarii, fiecare solicitant trebuie sa ceara in scris prin e-mail generarea linkului individual si sa anexeze copia Documentului de infiintare a persoanei juridice (CUI, etc.).

Informațiile detaliate privind accesarea și derularea măsurii sunt cuprinse în Ghidul solicitantului pentru măsura "Sprijinirea activitatilor non-agricole" – M3/6A și în Apelul de selecție M3/6A- varianta complexă, elaborate de Asociația GAL Caraș-Timiș accesibile la adresa de internet www.gal-caras-timis.ro. Solicitanții pot obține informații suplimentare prin corespondență electronică la adresa contact@gal-caras-timis.ro, sau prin telefon: 0355/405625, 0771581500